

Currents

Ежемесячный выпуск для потребителей-владельцев компании Clark Public Utilities

СЕНТЯБРЬ 2024 ГОДА

ПОДГОТОВЬТЕСЬ К ОТКЛЮЧЕНИЯМ ЭЛЕКТРОСНАБЖЕНИЯ В ПРЕДДВЕРИИ СЕЗОНА УРАГАНОВ



Сентябрь - это национальный месяц подготовленности к отключениям электроснабжения, как раз перед началом сезона ураганов. Компания Clark Public Utilities - один из самых надежных поставщиков электроэнергии в стране, но отключения электроснабжения все же случаются. Вот почему важно иметь готовый набор на случай отключения электроснабжения.

Создать такой набор конкретно для вашего домохозяйства легко и доступно — просто не забудьте включить в него несколько основных вещей:

- Фонарики для всех членов семьи
- Запасные батарейки и зарядные устройства для электронных приборов
- Питательная вода для всех в доме, по одному галлону на человека в день на три дня минимум
- Нескоропортящиеся продукты (*обновляемые для обеспечения свежести и безопасности*)
- Ручная открывалка для консервов
- Заводной радиоприемник или радиоприемник на батарейках
- Аптечка для оказания первой помощи, важные лекарства и предметы гигиены
- Предметы для домашних животных
- Список важных телефонных номеров и наличные деньги

Храните все это в прочном контейнере в легкодоступном месте. Убедитесь, что все в доме знают, что в нем находится, где он хранится и что делать, когда выключится свет. Также не забывайте держать свой автомобиль заряженным или заправленным, особенно во время экстремально высоких или низких температур. Автомобили могут обеспечивать обогрев, охлаждение и зарядку устройств в чрезвычайных ситуациях или при длительном отключении электроснабжения. Для получения дополнительной информации или идей по подготовке аварийного набора посетите наш веб-сайт или веб-сайт Американского Красного Креста, redcross.org.

ШТРИХИ

ЗНАЙТЕ, ГДЕ В ВАШЕМ ДОМЕ НАХОДИТСЯ ЗАПОРНЫЙ КЛАПАН ВОДОСНАБЖЕНИЯ

Знание того, где и как перекрыть водоснабжение в вашем доме, очень важно во время аварийной ситуации, планового обслуживания или длительного отсутствия.

В каждом доме есть хотя бы один главный запорный клапан водоснабжения для всей системы.

Местоположение запорного клапана может быть различным. В большинстве домов такой запорный клапан находится на стороне потребителя от счетчика расхода воды, но в старых домах его там может не быть. В некоторых домах главный запорный клапан может находиться в полупроходном техническом подполье, подвале, гараже или кладовке.

Убедитесь, что ваша коммунальная компания разрешает клиентам отключать воду на стороне коммунальной компании от счетчика расхода воды.



КОНТАКТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

ТЕЛЕФОН: 360-992-3000

ЭКСПРЕСС-ОПЛАТА:
360-992-3400

СООБЩАЙТЕ ОБ ОТКЛЮЧЕНИЯХ
ЭЛЕКТРОЭНЕРГИИ:

360-992-8000

ЭЛЕКТРОННАЯ ПОЧТА:

..... mailbox@clarkpud.com

ВЕБ-САЙТ:

..... clarkpublicutilities.com



ПОЗВОНИТЕ НАМ, ПРЕЖДЕ ЧЕМ ПЕРЕЙТИ НА СОЛНЕЧНУЮ ЭНЕРГИЮ



Солнечные батареи для дома или бизнеса могут обеспечить чистую, возобновляемую энергию и снизить затраты на электроэнергию для потребителей. Для электроэнергетических компаний эти небольшие системы солнечной энергии помогают снизить нагрузку на электросеть в периоды повышенного спроса и сократить расходы на покупку электроэнергии за счет местной генерации. Но это подходит не для всех объектов недвижимости.

Сотрудничая с компанией, продающей солнечные батареи, следуйте контрольному списку Закона о защите потребителей солнечной энергии в штате Вашингтон и проверяйте заявления об экономии или преимуществах в чрезвычайных ситуациях с помощью независимого эксперта или надежного источника.

Опасайтесь больших обещаний, особенно о том, что домашняя солнечная батарея избавит вас от ежемесячных счетов за электроэнергию, или любых заявлений о росте тарифов на коммунальные услуги. Не подписывайте ничего, пока не поймете потребности вашей недвижимости в энергии и возможности использования солнечной энергии, общую стоимость системы и не получите по меньшей мере два других предложения от надежных подрядчиков.

Специалисты компании Clark Public Utilities всегда готовы помочь клиентам разобраться в возможных вариантах. Онлайн-калькулятор окупаемости солнечных батарей, предлагаемый коммунальной компанией, поможет вам рассчитать, когда домашние солнечные батареи станут безубыточными. Обратитесь в Группу энергетических услуг по телефону 360-992-3244. Вы также можете посетить наш веб-сайт, чтобы узнать о солнечной энергии, просмотреть текущие льготы на солнечную энергию и найти контрольный список для потребителей по адресу clarkpublicutilities.com/rooftopsolar.

ЛЬГОТЫ И СТИМУЛЫ НА ЭЛЕКТРОЭНЕРГИЮ, ДОСТУПНЫЕ ДЛЯ БИЗНЕС-ПОТРЕБИТЕЛЕЙ

Местные предприятия всех размеров, от мелких розничных торговцев до крупных производителей, находят способы сократить потребление энергии, повысить безопасность и комфорт, а также снизить эксплуатационные расходы с помощью программ энергоэффективности компании Clark Public Utilities. Свяжитесь с менеджером по работе с ключевыми клиентами или позвоните в службу поддержки клиентов, чтобы начать экономить в своей организации.

Компания Clark Public Utilities предлагает стимулы, образовательные услуги и инструменты управления энергопотреблением для коммерческих и промышленных предприятий, чтобы добиться долгосрочного сокращения потерь энергии на их объектах. Квалифицированные сотрудники коммунальной компании также предлагают выезды на место, чтобы снизить расходы на коммунальные услуги. Компания также предлагает гибкие стимулы для бизнес-потребителей для реализации индивидуальных проектов, когда инвестиции или модернизация с ощутимой экономией энергии не вписываются в единую программу электроэнергетической компании.

ЭКОНОМЬТЕ ЗА СЧЕТ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ВОДОНАГРЕВАТЕЛЯ С ТЕПЛОВЫМ НАСОСОМ

Перейдите на водонагреватель с тепловым насосом и сократите расходы на нагрев воды примерно вдвое. Хотя первоначальные затраты на покупку такого водонагревателя могут быть выше, экономия на энергии начинается сразу же и быстро нарастает в течение всего срока службы системы.

Компания Clark Public Utilities предлагает клиентам возвратную скидку в \$700 на отвечающие критериям водонагреватели с тепловым насосом.

Посетите веб-сайт clarkpublicutilities.com, чтобы получить дополнительную информацию о возвратных скидках.

Скидки от коммунальной компании могут быть объединены с федеральными налоговыми льготами, предоставляемыми в соответствии с Законом о снижении инфляции (Inflation Reduction Act).



«Наивысший показатель удовлетворенности бытовых потребителей в сегменте энергетических компаний среднего размера в западном регионе в течение 16 лет подряд»

Информацию о награждении компании J.D. Power 2023 можно найти на веб-сайте jdpower.com/

Para ver una versión en español de este boletín, visite nuestro sitio web.

Если вы хотите прочесть данную брошюру на русском языке, пожалуйста, посетите наш веб-сайт.